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НАЧИН  ПОПУЊАВАЊА ОБРАСЦА ОДОБРЕЊА ЗА РАЗДУЖЕЊЕ 

РЕПРОМАТЕРИЈАЛА ИЛИ  

 ПРИВРЕМЕНО УВОЗЕНЕ / ИЗВЕЗЕНЕ РОБЕ 

 

      Образац одобрења за раздужење репроматеријала или привремено увозене / 

извезене робе,  који је одштампан уз овај правилник и чини његов саставни део, састоји се 

из два дела. Први део обрасца попуњава подносилац, а други део – царинарница или 

овлашћена царинака испостава. Подносилац обрасца попуњава образац одобрења на 

следећи начин:  

 Рубрика 1 (Шифра ЦИ) уписује се шифра царинске испоставе којој се подноси 

образац и која издаје одобрење за раздужење репороматеријала или привремено 

увезене/извезене робе. 

Рубрика 2  - не попуњава се. 

Рубрика 3 (Носилац одобрења) уписује се  ПИБ, назив, седиште и адреса носиоца 

одобрења. 

Рубрика 4 (Шифра и назив поступка из одобрења) уписује се шифра и назив 

поступка из одобрења на основуКодекса шифара за попуњвање исправа у царинском 

поступку из овог правилника.  

Рубрика  5 (Шифра и назив контолне царинарнице) уписује се шифра и назив ЦИ 

која врши надзор над поступком привременог увоза/извоза робе.  

Рубрика 6 (Рокови) уписује се датум почетка и завршетка поступка.  

Рубрика 7 (Репроматеријал/привремено увезена/извезена роба која се раздужује) 

уписују се редни број из одобрења, тарифни број из Царинске тарифе, назив робе из 

одобрења која се раздужује.   

Рубрика 8 (Документ којим се раздужује) уписују се ЦИ која је донела документ 

којим се раздужује, врста документа, број дукумента, година и број наименовања 

документа којим се раздужује.  

Рубрика 9 (Роба којим се врши раздужује) уписују се ЦИ која је издала документ 

коим се врши раздужење, врста документа, број документа, година и назив документа 

којим се врши раздужење.  

Рубрика 10 (Додатни подаци) уписују се подаци који због недостатка    простора 

нису могли да стану у остале рубрике.  

Рубрика 11 (Напомена) уписује се напомена. 

   У Рубрике (Датум, потпис и подносилац) уписују се датум подношења обрасца, 

име и презиме и потпис овлапшћеног лица, назив фирме подносиоца обрасца и ставља 

печат.   

 

Царинарница или овлашћена царинска испостава попуњава образац одобрења на 

следећи начин:  

 

У рубрику  A (Контролна царинарница) уписују се: 

- у први ред – назив  царинска испоставе која врши надзор и контролу над поступком 

за раздужење репроматеријала/привременог увоза/извоза робе;  

- у други ред - шифра царинске испоставе . 

 

У рубрику Б (Царинарница која је издала одобрење) уписују се: 



  - у  први ред – назив царинарнице која је  издаје одобрење; 

- у други ред - шифра царинарнице/ број /датум доношења одобрења. 

Испод другог  реда  образац одобрења пиотписује овлашћени царински службеник и 

ставља печат.   
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